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A gyermek.
Mához egy hetre, junius hó 10-én 

országos jelentőségű ünnepség szín­
helye lesz Csongrád: ünnepet szente­
lünk a szebb, boldogabb magyar jö­
vendő reménységének, a magyar gyer­
mekeknek, hogy egy mesebeli, csoda­
szép gyermekkori élmény emlékével 
erősítsük meg a minden gondolkodni 
és erezni tudó lény lelkében szunnya- 
dozo szent érzést, a hazaíiasságot.

Bármennyire alapvető érzés legyen 
is a családi érzés és a hazafiasság, a 
hétköznapi, tülekedéses élet ezernyi 
viszontagsága elhalványíthatja a lel­
kekben még a családias érzést, a szü­
lők iránti hálát, a gyermekhez való 
ragaszkodást és a rokoni szeretetet is.

A rendőri krónikák hitei, a bíró­
ságok előtt közeli rokonok közt folyó 
magánjogi és büntető perek nagy tö­
mege, az egyke borzalmas terjedése 
egylorman bizonyítja, hogy mar-már 
kivész a lel kékből az a valóban alap­
vetőnek tekinthető érzés, amelyet csa­
ládiasságnak nevezünk.

De ha ennyire szomorú a helyzet 
a lélekhez, szívhez legközelebb álló 
érzés, a csaladiasság tekinteteben, ak­
kor meg rettenetesebb kell, hogy legyen 
az ember társaslenyi mivoltát bizonyító 
másik érzést, a hazaszeretetei illetően. 
A sokféle tévtan, nemzetközinek neve­
zett, de valójában nemzetietlen és em­
beriesség-ellenes theória valóban nagy 
rombolást vegez a tömegek lelkében, 
kiirtja a szivekből azokat az érzéseket, 
amelyek a gyenge embert a hatalmas 
társadalomhoz fűzik, megöli az ősök 
kultusza, korlarsak megbecsülése es az 
utódok elismerésére való törekvés által 
táplált lelkes, nemes idealizmust, hogy 
a rideg önzést, gyülölséget plántálja 
helyébe. Az a társadalom, amely eze­
ken az érzéseken, elveken épülne tel, 
megvalósulását jelentené a „mindenki 
háborújának mindenki ellen.“ Az ember, 
akinek a tevtanok álapostolai viszonyai 
javulását ígérik, a jobb életkörülmé­
nyek helyett egyszerre azt látná, hogy 
segítő embertársak helyett fogvicsor- 
gató ellenségek veszik körül, hoey az 
egyre kisebb koncért tülekednie, mara­
kodnia kell azokkal, akiket pedig egy 
akkor mar elavult mentalitás testvérei­
nek, rokonainak, honfitársainak hívott 
volna. Hogy mennyire nem agyrém 
ez az elgondolás, azt legjobban bizo­
nyítja a „szociális termelés“ által Ízelí­
tőnek nyújtott „jólét“. A szociális ter­
melés ugyan hamarosan saját dugába 
dö|h de még ma is számos jelét lát­
hatjuk az általa a világra oktrojált 
mindenki mindenki elleni háborúnak,
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sőt most is folyik még a lélekmérgező 
agitáció annak a lelki zavarosnak a 
felidézésére, amelyben nyugodtan re­
meinek halászni a lelki értékek kalan­
dor kalózai.

A védekezésnek, prevenciónak 
gyönyörűen elgondolt, mélyen átérzett 
es egyedül célravezető módját találta 
meg az a csongrádi hittanar, — dr. 
Orbán Mihály — egy hazafias gyer­
mekünnep felejthetetlen szépségéivel 
akarja kiirthatatianul beleplántálni a 
gyermekek fogékony leikébe a testvé­
riesség, hazafiasság szent érzését. A 
gyermekünnepek gyönyörű impressziói, 
felejthetetlen emlék-sorozata, — mert 
hiszen minden gyermek nagykoráig 
10—15 ünnepen vesz reszt, mig felnő,

— felvértezi a kis vendegek lelkét a 
rossz társaság, esetleg fertőzött otthon, 
a műhely, a hivatás, az utca lélek- 
mérgezése ellen. Az a generáció, amely 
most évről-évre résztvesz a gyermek­
ünnepeken és majdan benépesíti az 
ország hivatalait, műhelyeit, palotait 
és kunyhóit, mindig vissza fog emlé­
kezni arra, hogyan ünnepelt valami­
kor ugyanazon nemzeti lobogó alatt, 
közös tűzhely körül, az Isten minda- 
nyiunkra egyforma szeretettel mosolygó 
ege alatt es sohasem fog ráhallgatni 
azokra, akik a mesterségesen szított 
osztalyharc véres lángjainál akarjak 
megsütni aljas egyéni erdekeik pecse­
nyéjét.

(~s- k ~)

Néhány héten belül megkezdik 
a csongrádi vashid építésének 

előkészítő munkálatait.
A kereskedelmi minisztérium 1928. és 1929.-ben 400— 
400.000 pengőt folyósít az építkezés céljára. — A nyáron 
végrehajtják a próbafúrásokat, tavasszal megkezdik

az építést.
Csongrád és az egész vármegye, vala­

mint a Tiszazug jövőjére óriási kihatású lesz 
az a fordulat, amely a vashid építésére irá­
nyuló akcióban bekövetkezett. Ez a fordulat 
u. i. lehetségessé teszi, hogy a hídépítés 
előkészítő munkáit már néhány héten belül 
megkezdhessék, tavasszal pedig már az 
építkezés is meginduljon.

A tudvalévőén Rásonyi Papp Pál dr. 
által évekkel ezelőtt felvetett', sokáig fantasz­
tikus agyrémnek gondolt, lemosolygott vashid 
Ügye tehát elérkezett a megvalósulás küszö­
béhez. Néhány hét múlva Csongrád város 
lakossága meggyőződhet arról, hogy a fejlő­
désnek, haladásnak milyen prespektivái nyíl­
tak meg a város előtt akkor, amikor a Buda­
pest első hidját megépítő Széchenyi István 
gróf szellemében dolgozó Schandl Károly 
dr. vette át Csongrád érdekeinek, törekvései­
nek parlamenti képviseletét és amikor a vá­
ros ügyeinek vezetését és irányítását Tóth 
István dr. polgármesterre bízta. Csongrád 
mai közéleti vezetői — tehát Schandí Károly 
dr., Tóth István dr., Greskovics Józáef, 
Szedlacsek István és mindazok akik a „Leg­
nagyobb Magyar“ tanításait olyan szép si­
kerrel igyekeznek a köztudatba belevinni és 
a város életében meg is valósítani, — eddigi 
tevékenységükkel nemcsak a város örök hálá­
ját szerezték meg, de kitörölhetetlenül bele­
vésték nevüket a város es megye történetébe 
is, mert azzal, hogy a vashid megépítésének 
előfeltételeit annyi nehézség leküzdése árán 
megteremtették, uj korszakot nyitottak meg 
a város életében. A vashid építés ügyének 
jelenlegi stádiumáról és a fentebb említett 
fordulatról különben a következőkben számo­
lunk be:

Tóth Istven dr. polgármester május hó 
3l-én reggel Budapestre utazott, ahol ezúttal 
is érdeklődött a vashid ügyének állása iránt 
a kereskedelmi minisztériumban. A miniszté­
riumban Nórák Ferenc államtitkárt kereste 
fel, aki közölte a polgármesterrel, hogy a 
minisztérium megváltoztatta előbbi elha­
tározást, amely szerint a kereskedelmi 
tárca 810.COO pengős (10 milliárd koro­
nás) hozzájárulását öt esztendő alatt, öt 
részletben kívánta folyósítani,

amennyiben a hozzájáru­
lási összeg 50 százalékát, 
azaz 400.000 pengőt még 
az idén, másik felét pedig 

a jövő évben utalja ki.
A kereskedelmi tárca hozzájárulásának 

két részletben való folyósítása természetesen 
lehetségessé teszi az építkezésnek rövid időn 
belül való megkezdését. Tóth István dr. pol­
gármester a város nevében már felterjesztést 
is intézett a kereskedelmi miniszterhez aziránt, 
hogy az állami segély terhére rendelje el a 
hid végleges helyének megállapithatása végett 
szükséges próbafúrások haladéktalan végre­
hajtását. A próbafúrásokat értesülésünk sze­
rint néhány héten belül meg is kezdik.

A próbafúrások eredményeihez mérten 
megállapítható lesz a vashid végleges helye, 
aminek alapján viszont elkészül a hid terve. 
A tulajdonképpeni hídépítés pedig tavasszal 
fog megindulni.

A városi hozzájárulás összegét egy 
hosszú lejáratú, előnyös feltételek mellett 
folyósítandó kölcsönből fogják értesülésünk 
szerint fedezni.
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Olasz rézgálic
és kristáIyszóda már 

most kapható.____

»Kühne«, Magyarország
legrégibb mezőgazdasági gép­
gyárának kedvezményes
gépeladása eredeti gyári áron?

Atlas, Torpedó, Diamant
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komplett felszerelve, 6 — 10 havi 
részletre a legolcsóbban.
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Országos nemzeti zarándoklás indul
Lourdesba.

Indulás julius 4-én. — A zarándoklás érinti Postu- 
miát, Milánót, Marseillest, Nizzát, Monacot, Genovát, 
Páduát, Velencét, Triestet. — Betegeket is visznek a

zarándoklással.
Nemcsak a természetfeletti csodaforrás | 

városa, nemcsak a testi betegségek gyógyító- 1 
helye, de a lélek újjászületésének szülőváro­
sának lehet nevezni a vadregényes Pireneu- 
sok lábánál fekvő Lourdes!. Ez a hely, ez a 
megszentelt földdarab a csodák városa nagy 
ünnepet ül az idén. Ebbe az ünnepségbe il­
leszkedik bele az Országos Katolikus Szö­
vetség által rendezendő magyar nemzeti or­
szágos zarándoklás, aniqly julius 4-én reggel 
hét órakor indul Budapestről Lourdesba.

A zarándoklás minél impozánsabb meg­
rendezése ügyében már javában folynak az 
előkészületek és több oldalról felmerült óhaj 
következtében a rendezőség elhatározta, hogy 
Szűz Mária e csodálatos kegyhelyére nem­
csak lelki, de testi betegeket is szállít, kik 
bíznak és reménykedne!: a Sziiz Anya oltal­
mában és segítségében. Az ország minden 
részéből a jelentkezők és az érdeklődők nagy 
tömege azt mutatja, hogy a lourdesi jubileumi 
évben a magyarok tényleg impozáns nagy 
számban zarándokolnak el erre a kegyhelyre.

A programm szerint a zarándokok érin­
tik Milánót, ahol két napot töltenek, innen 
Génuán, Ventimiglián, Marseillesen, Taras-

con, Toulouson keresztül julius 7-én érkez­
nek Lourdesba ahol hat napot tartózkodnak 
és résztvesznek a gyertyáskörmeneteken, az 
Oltáriszentséges körmeneten stb. Visszafelé 
útjukban a zarándokok végig utaznak a 
francia Riviérán. Megtekintik Nizzát, ahol két 
napig tartózkodnak, majd kirándulnak Mo­
nacóira. Innen Genovába utaznak, ahol egy 
napot tartózkodnak, majd Páduába folytatják 
útjukat, ahonnan Velencébe zarándokolnak, 
ahol két napot töltenek, Velencéből Triesten, 
Postum ián és Nagykanizsán át julius 18-án 
érkeznek vissza Budapestre

Az utazás résztvételi dija III. osztályon 
350 pengő, 11. osztályon 520 pengő. A részt­
vételi díjban Budapesttől-Budapestig a gyors­
vonat, a megállóhelyeken a pályaudvartól az 
elszállásolási helyig és viszont a szállítás. A 
megállóhelyeken elsőrangú szálloda és teljes 
ellátás. A résztvevőknek Európára kiállított 
útlevélre van szükségük, amelyekre a jugo­
szláv, az olasz és a francia vízumot a ren­
dezőség szerzi be. Jelentkezni a zarándok- 
lásra május 25-ig lehet, az Országos Katoli­
kus Szövetségnél, (Budapest, IV., Ferenciek 
tere 7.)

László, Bárdos József, Csathó József, özv. 
Faragó Antalné, Farkas Lajos, vit. Faragó 
János, özv. Forgó lmréné, Greskovics József 
(2), őzv. Greskovics Pálné, Gyánti István, 
Gyovai János (2), Hajdú Mihály, Kalmár 
Illés, Katona Imre (2), Kiss József (3), Ko­
vács József, Kovács Lajos, özv. Könyves 
Béláné, Kriegler Andor, Kaszanitzky István, 
Kaszanitzky Gyula, Kulik Pálné, Lajos György’ 
Lászlóffyné, Lévai Sándor, Maróthy István! 
Mihalovits Elek (2), Palásthy István, Rásonyi 
Papp Pál dr. (2), Róder Pál, Russay Andor 
dr. (2), Sebők Miksa, Séra Gyula, Sövény- 
házy Antal, Szedlacsek István (2), dr. Szőke 
Jenő (2), Tary János (2), Táborossy János, 
Tenyeri Mihály, Tóth Dénes, Tószegi Imre!

A Segítő Egyesület 40 tanulót ingyene­
sen látott el tankönyvvel 130 drb. könyvet 
osztva szét köztük. Azonkívül 131 tanuló 
680 könyvet kapott minimális használati dí­
jért. Az intézmény könyv-állománya 845-re 
rúg kbl. 1000 pengő értékben.

A pénztári jelentés szerint a Segítő 
Egyesület az 1927—28 tanévben 81340 pen­
gőt vett be és 1177 99 pengőt fordított segé­
lyezésre. A mutatkozó 364'85 pengő több 
kiadás az előző évi maradványból nyert 
fedezetet.

A gyűlés az elnöknek az egyesület ál­
dásos működését méltató zárószavaival ért 
véget.

A tanyai iskolák 
vizsgarendje.

A csongrádi tanyai iskolákban a követ- 
! kező napokon tartják a vizsgákat:

Június 4-én: Taridomh (Ferenc Géza 
és Ferenc Gézáné), Szent Pál (Kása Illés), 
Szent Anna (Zubek György), Császár ut (ifj. 
Zubek István).

Junius 5-én: Gyója (vit. Mészáros 
András), Bokrospart (Joannovits Vilmos és 
neje), Nagyrét (Magyar Gergely), Szt. László 
(Lajos János).

Junius 6: Szőlők közötti isk. (Monti 
Kálmán és neje), Árpád (Görög István és 
Fáy József), Szt. István (Szántai István), 
Szántó (id. Zubek István).

Junius 9: Bökiirév (Forgó Sándor), 
Mentettrét (özv. Pöltlné Kämmerer Julia.

A Szt. Imre reálgimnázium Segítő 
Egyesülete a most záródó tanévben 
1177*99 pengőt fordított a tanulók

segélyezésére.
Az egyesület az idén tíz tanuló étkeztetéséről 
gondoskodott. — Beszámoló a Segítő Egyesület 

nagyjelentőségű kulturális és szociális
munkájáról.

A Szt. Imre reálgimnázium Segítő Egye­
sülete szerdán, május hó 30-án d. u. tartotta 
évi gyűlését, amely bepillantást enged a 
gyönyörű elgondolása intézmény magasztos 
és nemes munkájába.

A Segítő Egyesület, — miként az az 
alábbiakból kitűnik, — lehetővé igyekszik 
tenni a tanulást azon tehetséges tanulók 
számára, akik különben nem szerezhetnének 
magasabb képesítést és nem vehetnének olyan 
mértékben részt az elsősorban szülővárosunk, 
másodsorban hazájuk kultur-nivójának eme­
lésére folyó munkában, amint arra tehetsé­
güknél fogva képesek lennének. A különben 
elkallódó, a város és az ország számára 
értéket jelentő tehetségek felkarolására alakult. 
Az Egyesületet éppen ezért mindenkinek, aki 
teheti, saját maga, városa és hazája iránti 
kötelessége a nemescélu intézmény támogatása.

A szerdai gyűlésen, — amelyen sajnos 
a tagoknak csak kis része jelent meg, —

Szedlacsek István apátplébános elnökölt. A 
gyűlés során előterjesztett választmányi és 
pénztári jelentés érdekes és megszivlelésre 
érdemes adatokkal bizonyították,, hogy az 
egyesület a szegénysorsu, tehetséges tanulók 
támogatásával nagy kulturfeladatot teljesít: 
egyrészt megment az elkallódástól egész se­
reg tehetséget, másrészt a tehetséges tanulók­
nak az intézet tanulói sorában való megtar­
tásával biztosítja az iskola színvonalát.

Ennek a célnak a minél teljesebb elé­
rése érdekében az Egyesület csak abban az 
esetben ad kölcsön tankönyveket a nem 
szegénysorsu tanulóknak, ha szüleikkel együtt 
az Egyesület tagjai sorába lépnek. Nagy je­
lentőségű az Egyesület étkeztetési akciója, 
amelynek során tiz tanuló étkeztetéséről gon­
doskodott, sőt egy tanyai tanuló számára 
szállást és ellátást is biztosított.

Az étkeztetésben részesített tanulók 
számára 1 — 1 napi étkeztetést vállalt: Árvay

Legbiztosabb és legolcsóbb véde­
kezőszer a 5v2

szőlő betegségei 
ellen

a VINOL-lal
kevert bordói lé.

Hét év tapasztalatai bizonyítják, hogy
feltétlenül hatásos és használata

50 százalékos megtakaritast jelent.

Kérjen ismertetést!
Kapható 5, 10, 25 és 50 literes ballonokban. 

Forgalomba hozza :
Popper Manó

vas- és gépkereskedő.

Évtizedek óta vezető világmárka a

STElf K FEGYVERGYÁRI WA.FFENRAD KERÉKPÁR
Kedvezőrészletfize- D ' 7c i/-m a n/I né varró9éP- kerékpár raktár és villanyszere-
tésrekapható: özv. í \CijIICI o I (J " 11 {j 11 Cl lési vállalatnál Csongrádi, Buzagiiactér.
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a tíszapartí füzesből.
Tavaszi dal.

Dalt ajkamra 
S keblemre vadvirágot!
Néma ajkkal kis pacsirtát 
Lebegni fenn ki látott?

Fel, magasba,
Röpke szárnyán lelkemnek 
Dalt zengeni, ami nélkül 
Virágok is mit érnek ? !

Virágtalan
Keblen érzés nem lehet,
Virág nélkül a tavasz sem 
Reményteljes kikelet

Gyöngyvirágot 
Adjatok, vagy ibolyát 
És barna lányt, hókarjával 
Ki gyöngéden ölel át.

Kis Halász.

A VED!EGY FFÍ FL
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° KÉRJEN
kifejezetten 
Dorco cipőt
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ban tényleg Dorco cioő
van e ^
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gummitaípú vászoncipö 
versenuen felül áll.
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Jövő vasárnap, junius ló.-én Nemzeti 
Gyermekünnep a ^yőrfésfeen.

Pénteken reggel a villám agyonsujtotta 
Szabó József gazdasági cselédet.

Halálos áldozatot követelt a pénteki zivatar.

Junius 4.

A hetek óta tartó abnormis, hűvös, 
süt hideg, csapadékos időt pénteken reggel 
zivataros időjárás váltotta fel. Hatalmas vi­
harfelhők gyűltek az égen, siirü égzengés és 
villámlás közben valóságos nyári zivatar 
vonult Csongrád felé.

Korán reggel a zsidó temetőn túl, a 
városon kívül fekvő papi földek bérlőjének 
felesége, Ujváriné befogatott az egylovas ko­
csiba, hogy bejöjjön Csongrádra, a heti 
piacra. A bakon Szabó József 20 éves nőtlen 
gazdasági cseléd ült. Amikor a kocsi a te­
mető külső sarkához ért, Ujváriné leszállt, 
hogy gyalog folytassa az utat és Szabót 
hazaküldhesse, mert eljövetelükkor a tanyát 
őrizetlenül hagyták.

Szabó visszafordult, az asszony pedig 
sietve igyekezett a városba beérni. Néhány 
pillanat telt el mindössze, — az asszony 
20—30 lépést tett meg, a kocsi pedig kbl. 
250—300 méternyire haladhatott kifelé, — 
amikor rettenetes csattanás, hallatszott és 
vakító fény villant fel, majd egy pillanatra 
erős szélroham támadt.

Amikor Ujváriné, akit a szélroham 
később derült ki, hogy villámcsapás okozta 
légnyomás volt, — megtántoritott, ijedségé 
bői felocsúdott, megdöbbenve látta, hogy 
kocsiját a ló elragadta, Szabó pedig tőle par 
száz lépésnyire fekszik. Az asszony a földön 
élettelenül heverő emberhez érve, rémülten 
látta, hogy

Szabó Józse 20 éves, nőtlen 
gazdasági cselédet a vil­

lám sujotia agyon.
A halálos villámcsapás a szerencséién 

embert a jobb vállán, a nyak töve táján érte 
és a gerincoszlop mentén haladt végig. A 
borzalmas erejű feszültség Szabót nyomban 
megölte. A villámcsapást, mint mindig, óriási 
légnyomás követte, amely Szabó holttestet 
nehány lépésnyire vetette el a kocsitól. A 
megriadt ló a kocsit elragadta. A gazdátlan 
lovat a kocsival az egyik közeli tanyán fog­
ták el. A villámcsapás szerencsétlen áldoza­
tát a temető halottasházába szállították.

A csongrádi közönség még mindig nem 
támogatja érdeme szerint a színtársulatot.
A színház jövő heti előadásán is a legkitűnőbb új­

donságok szerepelnek. Hétfőn olcsó zona-eloadas lesz.
A színház, amely dicséretes buzgóság- 

gal igyekszik Csongrád érdeklődését és jól 
megérdemelt támogatását megszerezni, fára­
dozását azonban úgy látszik csak akkor ko­
ronázza siker, ha komoly irodalmi értékek, 
kitűnő zenés-táncos operettek előadása helyett 
„csak felnőtteknek“ címzett darabot tűz mű­
sorára. A szellemi és lelki kiskorúság leg­
jobb fokmérője az, hogy ilyen alkalommal 
„táblás“ ház verődik össze, inig komolyabb 
színmüvek, operettek előadása nem képes 
ugyanezen tömegeket a színházba vonzani.

Csütörtökön a Biborrutuis hölgy c. 
Uilbert-operette került színre, pompás szerep- 
osztásban. Fátyol Hédi, Tímár Kató, Nagy 

ul> Sugár Misi és Vértes Károly ismét nagy 
sikert arattak.

A pénteki „Uraim csak egymásután“ c. 
bohózat előadása zsúfolt nézőtér előtt pergett 
le. A társulat kitűnő volt ebben a bohózat­
nak is nagyon gyenge „színműben“, de kü­
lönösen Tímár Kató, Vadász Nusi, Bihari 
László, Vértes Károly és Radó László tűntek 
ki pompás játékukkal.

A társulat az obiigát vasai- és ünnep- 
i délutáni, olcsó helyáru előadások mellett meg 
j egy újítással kivan kedveskedni ezen a héten 
I a közönségnek: hétfőn este olcsó helyárak 

mellett tart esti előadást, amelynek műsorán 
a nagyon nagy sikert aratott „Mesék az Író­
gépről“ szerepel.

Vasárnap d. u.: Legkisebbik Horváth 
lány (fel hely arakkal).

Vasarnap este : Borcsa Amerikában.

Nyolc esztendeje annak, hogy ezen a 
j naP°n a j°g. az igazság és az emberiesség 
I megcsúfolásává! megszülethetett Trianonban 

a szerződés, amely feldarabolta egy ezeréves 
nemzet ősi, véráztatta földjét, rabigába hajtotta 
fiainak kétharmadát és megtiltotta, hogy 
Kárpátoktól az Adriáig zúgjon, harsogjon 
szent fogadalomként az intés: Hazádnak 
rendületlenül légy hive óh, magyar!

Az ajkakról letilthatták a magyar imá­
kat, szuronyerdőből ércfalat vonhattak a nem­
zet megcsonkított teste köré, elrabolhattak 
mindent, ami anyagi értéke, Isten által adott, 
ősi ver által megszentelt kincse volt Árpád 
népének, de az Igazságot nem ölhették meg 
manón hatalmai. A szivekben, lelkekben 
egyre erősebben él az Igazság elkövetkezendő 
diadalának tudata. Nem zeng a magyar fo­
hász, magar ének Kárpátoktól Adriáig, de a 
megpróbáltatás nehéz napjaiban minden szív, 
minden lélek erőt, vigaszt merit, ha ráem- 
iekszik, hogy miénk Kárpáttól az Adriáig 
minden rög, minden fűszál, hiszen : Bölcsőd 
ez, s majdan sírod is, mely ápol s eltakar!

Nyolc esztendeje az országcsonkitásnak, 
de az Idő végtelen homokóráján lepergett 
esztendők alatt — hála a magyar élniaka- 
rásnak és az Igazság végtelen, lebirhatatlan 
hatalmának — nem 1920 junius 4-ikéjének 
kétségbeesése hatalmasodott el a lelkeken, 
hanem ellenkezőleg: egyre büszkébben, bát­
rabban valljuk meg a szebb, boldogabb 
jövendőbe, Hazánk feltámadásába vetett hitün­
ket, reményünket. A megpróbáltatások, szen­
vedések esztendei csak szorosabbra, acélo­
sabbra edzették az ősi vér áztatta föld és 
népe közti ragaszkodást és ma — bár csu­
pán a a trianoni határok közt vallhatjuk meg 
(címszóval, — de minden magyar szív ösz- 
szedobbanva sóhajtja: A nagy világon e 
kívül nincsen számodra hely!

Trianon óta nyolc év telt; nyolc kin- 
szenvedéses, keserves esztendő. A jövőt el­
takaró saisi lepel mögé nem pillanthatunk; 
nem tudjuk, mit tartogat számunkra a Sors : 
tart-e még tovább a megpróbáltatás, vagy 
hamarosan kisüt ránk az isteni örök Igazság 
áldó meleg napja nem tudjuk, hogy a komor, 
éjfekete a magyar ég alján fel-felcsillanó 
sugarak nyomán mikor jön el az elmaradha­
tatlan hajnal, csak egyet tudunk, egyet foga­
dunk meg kemény hittel, acélos akarással: 
Áldjon, vagy verjen sors keze, itt élnünk 
és meghalnunk kell!

—s k,—
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Ma Tótkomlóson
A kisteleki levente ünnepély miatt a 

mai napra kitűzött KIKE—CsAK érem mér­
kőzést nem játszhatták le a csapatok. Ez a 
mérkőzés június 29-ére lett elhalasztva s a 
CsAK. vezetősége a tótkomlóst T. C. aján­
latát fogadta el s ott játszik barátságos mér­
kőzést. A csapat felöl, amely a csabai al­
osztályban játszik, kittinő hírek hallatszanak. 
Dacára kis szánni lakosságának a mérkőzé­
seiket 1000—1500 ember szokta látogatni,

játszik a CsAK.
ami lehetővé teszi nagyobb vidéki és fővá­
rosi csapatok vendégszerepeltetését, ez által 
a csapat erős küzdelmeket viv s napról-napra 
veszélyesebb ellenfélként lép a pályára. Leg­
utóbb az OMTK. vendégszerepeit Tótkomló­
son s 2:l-es győzelemmel tért vissza. A 
CsAK. is belátja a mérkőzés fontosságát s a 
legkomplettebb felállítással megy el legújabb 
állomására. A csapatot 25—30 főből álló 
lelkes tag kiséri el Tótkomlósra.

— Erős, vérbő, kövér emberek
számára a természetes „Ferenc József“ keserü- 
viz naponkint való ivása a legkisebb eről­
ködés nélkül könnyű és rendes bélmtiködést 
biztosit. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, 
hogy a Ferenc József viz köszvényben és 
csuzban szenvedőknek, valamint cukorbete­
geknek is nagyon jót tesz s ezért méltán 
megérdemli a legmelegebb ajánlást. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszer- 
íizletckben.

M—i—«Md»*. MUiw: .:>A»«r.vac.viiiu!aiBn«LS

HÍREK
— Kinevezés. A vallás és közokta­

tásügyi miniszer a Csongrádi Állami Gazda­
sági Népiskolának Szabó Jenő elhalálozásá­
val megüresedett igazgatói állásra vitéz 
Zentai Rezső gazd. szaktanárt nevezte ki.

— Tanfelügyelői látogatás. Eürdögh
Béla kir. tanfelügyő f. hó 4-én külterületen, 
5. és 6-án a város belterületén iskolalátoga­
tásokat végez.

— Református ístenitísztelet lesz 
ma délelőtt iO órakor a polgári leányiskola 
énektermében és az istenitisztelet után az 
összes növendékek hittan vizsgája.

— A Katii. Nőszövetség í. hó 
6-án tartja juníusí gyűlését. A Katii. 
Nőszövetség legutóbbi választmányi gyűlésén 
elhatározta, hogy minden hónap első szerdá­
ján gyűlést tart, melynek keretében az idő­
szerű teendőket megbeszélik s az egyesület 
tagjai számára egy előadó minden alkalom­
mal előadást tart az aktuális, szociális és 
általában a Katii. Nőszövetség érdekkörébe 
tartozó kérdésekről. Az első havi gyűlés a 
jövő héten szerdán, junius 6-án lesz az egye­
sület saját helyiségében, (Polgári Kör nagy­
terme). Kérjük a tagokat, valamint a pártoló 
tagokat, hogy ezen a gyűlésen, tekintettel 
annak az egyesületi élet fellendítése szem­
pontjából való nagy fontosságára, lehetőleg 
teljes számban jelenjenek meg. A gyűlés 
kezdete d. u. fél 5 órakor.

— Meghívó. A csongrádi áll. polgári 
leány- és fiúiskola, elemi iskola és leventék 
1928. junius 7-én délután fél 4 órakor 
tornaünnepélyt tartanak. Műsor: 1. felvonulás. 
2. Felállás és Himnusz. 3. Közös szabad- 
gyakorlat 4. Súly-, diszkosz-és gerelydobás. 
5. Polgári leányiskola szabadgyakorlata. 6. 
Futások 50, 100 m. ,síkfutás. 4x100 m. sta­
féta Elemi leányiskola szabadgyakorlata. 7. 
Leventék szabadgyakorlata. 8. Távol ugrás, 
magasugrás. 9. Polgári fiúiskola botgyakor­
lata. 10. Gula-erdő. 11. Dijak kiosztása. 12. 
Hiszekegy. 13. Elvonulás. Ülőhely: 60, álló­
hely 30, diákjegy 20 fillér.

— Ä szőlősgazdák ígazgatóvá- 
lasztmányának ülése. A magyar Sző­
lősgazdák Országos Egyesületének igazgató- 
választmánya szerdán ülést tartott, amelyen 
valamenyi felszólaló annak szükségét han­
goztatta, hogy a tavalyi és idei fagykárokra 
való tekintettel ne hajtsák végre a földadó 
beszedését oly szigorúan, minT régebben. Az 
ülésen elhatározták, hogy az idén nem ren­
deznek külföldi tanulmányi kirándulást, ha­
nem az egyik magyarországi szőlöbirtokot 
nézik meg szüret idején.

— A Roykó-féle Tiszaujlaki ba­
juszpedrő mindenütt kapható.

Köszfinetnvilvánitás.
Mindazoknak, kik felejthetetlen férjem, 

illetve édes apánk elhalálozása alkalmával 
részvétüket nyilvánítani szívesek voltak, ez­
úton mond hálás köszönetét

özv. Sinkó Imrédé 
és családja.
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Első Magyar Gazdasági Gépgyár R.-T. j
Budapest VI, Vácí-ut 19

ujszerkezetü cséplőgépei a legjobbak, ;
mert acélkeretesek

mert eredeti svéd kettőssoru, ön beálló, golyós 
csapágyakkal bírnak

mert tisztitófeliileteik rendkívül nagyra rnére 
te/ettek

mert legtökéletesebb cséplési eredményt szol­
gáltatják

mert könnyű súlyúknál fogva bármely trak­
torhoz alkalmazhatók j

F O R D S O N TRAKTOR
A GAZDA UNIVERZÁLIS ERŐGÉPE
csépeí szánt vontai 
olcsó, könnyen kezelhető, 
keveset fogyaszt

- Előnyös feltételek mellett szállítja :
Autorizált FORD képviselet

Automobilt és Traktor Kereskedelmi R.-T.
Budapest, Vili, Rákóczi ut 19

Kerületi képviselet: JállöS, CSOUgrád.
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Uránia
Mozgószásiház

jun. 2-án, szombaton este fél 9 és 3-án vasarnap d. u. 6 és este fél 9:
TX 7 £ rrVérző anyai szív 7 M,

város haza tanácstermében Azonkívül: Esküvő a viz alatt*. Burleszk 2 felv. Fox Híradó. Magyar Híradó.

Me mulassza el ezen____ ___ _
Kerékpárok, varrógépek rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett

18 havi réiFF'tire, előleg nélkül kaphatók.
Elsőrendű kerékpárok már 140 P-től kezdve kaphatók »T o t p e d ó« szabadonfuíó

, * * * * A világhírű »OPEL« kerékpárok helybeli képviselete.
Külső gummik már 7 P-től kezdve kaphatók, valamint mindennemű kerékpár alkatrészt 
raktáron tartok. * *• * * Törött kerékpárok közismerten legjobb javító műhelye.

KISS műszerész. íí® „.r
i %

I *:& Jií-%y0 á
Kölcsön kerékpárok

llandóan kaphatók.
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GYŰJTSE
A FEKETE

BORÍTÓ szalagokat.
JUTALOM KIOSZTÁS

JULIUS 15.

720/1928 vht. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás 
bíróságnak 1928 évi P. 779/2. számú vég­
zése következtében dr Stern Lajos váci ügy­
véd által képviselt Neuhaus Vilmos váci lakos 
javéra csongrádi lakos ellen 28 P. 81 f. s j ír. 
erejéig 1928. évi május hó 8-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és feliilfoglall 
és 970 pengőre becsült következő ingóságok 
u. m.: íizle í berendezés, vegyes áruk, melyek 
Fai Ferenc 500 P, Szűcs Ferenc 63 P 01 f, 
s j. kielégítésére is nyilvános árverésen ei- 
adatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbí­
róság 1928 évi Pk. 2175/1. számú végzése 
folytan 28 P 81 f tőkekövetelés erejéig adós­
nak Csongrádon, Kossuth tér 13. sz. a. levő 
üzletében leendő megtartására 1928. évi jun ho 
19-ik napj mák d. u 2 óraja határidőül kitü/.etik 
s ahhoz, a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogv az érintett 
ingóságok az 1881. LX t. c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a leg­
többet Ígérőnek szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elátverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek vo'na, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értel­
mében ezek javara is elrendeltetik.

Csongrád, 1928 évi május 28.
Szentmiklóssy András 

kir. bir. végrehajtó.

K

CSONGRÁDI újság 5. oldal.

— Díjmentes hímző-, tömő- és 
varróoktatás a Singer-varrógépe- 
ken 1928 április 30-tól 3 heti idő­
tartamra. Mindazon mélyen tisztelt vevő­
inket, akik most, vagy korábbi években tőlünk 
egy Singer varrógépet vettek, ezen teljesen 
díjmentes tanfolyamon való részvételre ezen­
nel tisztelettel meghívjuk. Ez alkalommal a 
modern mühimzés minden fajtáján kívül szí­
nes- és laposhimzés, madeira-, ajour-, mono­
gram- és smyrnamunkákat is tanítunk, úgy­
szintén a fehérnemű- és harisnyatömést is. 
Ezen tanfolyamon való részvételre szóló be­
jelentéseket a Singer varrógép részv. társaság 
Kossuth utca 4. sz. alá kérjük bejelenteni. A 
tanfolyam Zsinór utca 17. sz. alatt (Fonyó 
ház) fog megtartatni.

alom
606 négyszögöl haleszi szőlőt eladtak 

1200 P-ért.

1 kát. hold 800 nagyréti szántót elad- 
tak 3520 P-ért.________

1 kát. hold 800 négyszögöl kilencesi 
szántót eladtak 4000 P-ért.

P-ért.
2 házrész bukrosi legelőt eladtak 580

600 négyszögöl kettőshalmi szántót el­
adtak 800 P-ért.

— A Singer-varrófény — bármely 
varrógépre utólag felszerelhető — praktikus 
és kíméli a szemet 1 Kérje annak gyakorlati 
bemutatását, Singer varrógép fióküzlet Csong­
rád, Kossuth utca 4. szám.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy
takács- és szövőmühelyemet 
megnyitottam Sip u. 2. sz. alatt,
ahol minden, e szakba vágó munkát a leg- 
szakszerübben és legjutányosabban készítek. 
Házi fonásu fonalakat díjtalan fehérítem és 
puhítom.

Kérem a nagyérdemű közönség szives- 
pártfogását, tistelettel ^

ífj. Fodor János
szövő.

Ócskavasat,
rezet, ólmot, selejtezett gé­
peket állandóan legmagasabb
napi áron Vásárol, levelezőlapon 

r ’ értesítést kér:
»TISZAMENT1« Vállalat

Szentes, Rákóczi ut 44.

Őrgróf Pallavícíní Allons Károly Míndszent-ányásí uradal­
mának kötörésí szőlőgazdaságában cca 700 hl. 1927. évi termésű

ezerjó és kövidinka bor
kisebb tételekben is, méltányos áron eladásra kerül. Készpénzfizetés mellett venni szándé­
kozók jelentkezzenek az uradalom percsórai intézőségénél, ahol a borok áráról is tájéko­
zódást szerezhetnek. Levélbeli megkeresések az uradalmi igazgatósághoz, Sándorfalvára 
intézendők, Telefonon Sándorfalva 2. hivandó. (Uradalmi igazgatóság.)

## $>############# ###■<#############

I Műjéé eladás 31
■ a Kereszténymalomnál, 5 és 10 #
* kilogrammos táblákban. *
W <&>

♦ A jég ára ki lógta mm on kint 5 f, 
t fillér, házhoz szállítva 6 fillér. %
# <S> 
########### *>#### ##########<###>###

Mielőtt vásárolna, kérjen árajánlatot!
Fordson traktorok, személy és teherautók autonzait kép­
viselete. OEC motorkerékpárok magyarországi vezérképviselete.
Saját rendszerű ekék és egyéb talaj megművelő 
szerszámok, gazdasági szekerek nagy raktára.

Golyós csapágyas cséplőgépek. Petkus vetőmagtisztitó.
Nagy alkatrész rak tar. Hengerköszörülés.

Javításokat versenyképes áron felelősség mellett vállalunk.
Lábassy-féle mezőgazdasági Ipar és Gépgyár RT.
Törökszeaiímítótös. Kívánatra mérnökünket véteikötelezettseg nélkül kiküldjük.
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A csongrádi kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

1455/1928. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Kovács linre végrehajtatnak Palásti 

István végrehajtást szenvedő ellen indított 
vegrehajtasí ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverest 69 P 88 I tőkeköve­
telés es járulékát behajtása végett a csongrádi 
ktr. járásbíróság terülétén levő, Csongrád 
r t. városban fekvő s a csongrádi 8136. sz 
betétben A. 1. 3 sor, 10088/133. helyrajzi 
számú Palásti István névért álló ingatlan 160 
P kikiáltási árban; az ugyanezen betétben 
A 1. 4 sor, 13394/hrsz. Palast! István nevén 
álló ingatlan 1000 P. kikiáltási árban; az 
ugyanezen betétben A. 1 5 sorsz. 13833. 
hrsz Palásti István nevén álló ingatlanokra 
1800 P kikiáltási árban; az ugyanezen betét­
ben A. I 6. sor, 13916/55, hrsz. Palásti 
István nevén álló ingatlan 80 P kikiáltási 
árban és pedig mindenik jószagtest az özv. 
Palásti Paine Kovalik Verőn javára bekebe­
lezett haszonélvezeti joggal terhelten elren­
delte.

Az árverést 1928 évi junius h> 22. 
napján délelőtt 9 órakor a csongrádi telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében Szent 
Háromság tér 10. sz. 10. ajtó fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10% at készpénzben 
vagy az 1881 : LX. f-c. 42. § -ában megha­
tározott árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapírokban a kiküldöttnél letenni, hogy 
a bánatpénznek előleges bírói letétbe helye­
zéséről kiállított leteti elismervényt a kikül­
döttnek átadni és az árverési feltételeket alá­
írni (1881 : LX. t-c. 147., 150., 170.88' 
1908 : XL t-c. 21. § )

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
Százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igert ár ugyanannyi százalékáig kiegé 
sziteni (1908 : XL1. 25. §).

Csongrád, 1928. évi márc. hó 8
Domokos s. k. kir. jb elnök.

A kiadmány hiteléül : 
ifj. Domokos István kiadó.

Vegyenek
Állami Sorsjegyet,
mert az Állami sorsjáték jövedelme a Nép­
jóléti Ministeriumnak engedtetik át közhasznú 

és jótékony intézmények támogatására. 
Főnyeremény

pengő 30*GOö készpénz

jubileumi nyeremény 15.000 P.
azután 10 OuO P. 5.000 P. 2.500 P. 

2.000 P. 1000 P. stb.
Összesen 14001 nyeremény,
tehát úgy a nyeremények összege, mint a 

száma lényegesen felemeltetett.
Egy sorsjegy ára csak 2 pengő 
Fél sorsjegy ára csak 1 pengő 

Húzás okvetlen

junius hó 9-én.
Egy sorsjeggyel 2 nyeremény is nyerhető. 
Kapható minden bank- és sorsjátéküzletben, 
dohánytőzsdében, postahivatalokban és a 
Székesfővárosi m, kir. Pénzügyigazgatóságnál 
Budapest, V. Szalay utca 1Ö—24. Telefon 

Teréz 115—41, Lipót 924—22. 3v3

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cint nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Sziiber-könyvkereskedes,

Lakás füszerüzlettel haszonbérbe kiadó 
esetleg eladó Szentesi utca 15. 3__f

Árpád utca 33. sz. két szoba, konyha 
kamrából álló úri lakás kiadó. 3_j

rT'udatoni a t. közönséggel, hogy a lómc- 
1 szárszékem egy kiváló pesti szakértő 

vezetésére bíztam, minél fogva elsőrendű 
Ízléses felvágottakat tudunk szolgálni a tisz­
telt vásárlóinknak. Széchenyi utca 18.

így fiasió eladó, esetleg elcsenem pa­
ripáért. Értekezni lehet Uj utca 63.

szám.

Gyovai István tanítónak Réti János utca 
11 számú háza eladó. Értekezni lehet 

Szent György utca 3 sz. alatt. x,4

Nagymező ut 6. számú ház eladó, érte­
kezni lehet ugyanott.

FISH CORD
garanciával 20-13

autófelszerelésí cikkek 
legolcsóbban

NAGY JÓZSEF, Budapest,
VI., Andrássy ut 34. Telefon: 221—97.

Deák Ferenc utca 18. sz. ház eladó, érte­
kezni lehet Jegenye utca 38. sz. 2-1

Erős fiatal ember a nyári szezonra fűtőnek 
ajánlkozik. Cim a kiadóban.

Jó talajú négy hold szőlő, épülettel földért 
elcserélhető. Cim a kiadóba. 3—]

és egynegyed hold szántóföld tanyaépü-
S® lettel együtt eladó Márnái rét, Tanya 

42. sz. 3-1
Csongrád r. t. város polgármesterétől. !

A csongrádi kir. járásbiróság mint telekkönyv 
hatóság.

1506/1928 tkvi szánt.

Árverési póíhirdeímény.
A telekkönyvi hatóság köztere teszi, 

hogy Kovács Imre vegrehajtalóna PHps’Í 
István végrehajtást szenvedő ellen 69 p 88 
t tóke s járuleka erejeig indítótt végrehaj asi 
ügyében az 1928. évi március hó 7. napján 
1455/1928 tkvi szám alatt kibocsátott arve. 
rési hirdetménnyel a csongrádi 8136 sz. be­
dben Paias'i Is ván névén álló ingatlanokra 
1928 évi junius hó 22. napjának délelőtti 9 
órajára kitűzött árverest az 1881 :LX. te. 167. 
£j-a értelmében Gyuri Rókur végrehajtató 30 
1 10 f. tőke es járulékaiból álló követelésé- 
nek behajtása érdekében is meg fogják tar 
tani.

Csongrád, 1928 évi nme hó 10.
Domokos sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül: 
ifj. Domokos István kiadó.

1185/1928 sz.

Hirdetmény.
Kóbor eben megállapított veszettség 

miatt a szigorított ebzárlat újabb 90 napra 
meghosszabbitiafik.

Csongrád, 1928. máj. 23
x Polgármester h.

Greskovits 
gazd.tanácsnok.

Ibolyásban félhold szőlő eladó, érdeklődni 
lehet Barátság utca 4.

/\zv. Csejthey Lajosnénál, faburkolat ajtók- 
nak- ruganyos padok, tükrök, stb. eladó. 

Kussuth utca 3. sz.

Justh Gyula utca 7 számú ház jutányos 
áron eladó, ugyanott egy szoba konyha

2-1azonnal kiadó.

A Szent István 
Dupla Maláta Sör

hathatós szer
álmatlanság, idegesség, 
emésztési zavarok és 
étvágytalanság ellen.

Lábbadozó betegeknél 
és szoptató nőknél nélkülöz­
hetetlen ? Gyógyértéke a leg­
kiválóbb orvostudorok által 

konstatálva.
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. 

Minden jobb fűszer és csemegeüzletben, 
valamint vendéglőben kapható.

Főraktár;
Ausländer Jenőnél.

j fi fi. m- hold föld a Kettőshalmi dülő- 
V ben örökáron eladó. Értekezni 

lehet Csemegi u. 5. sz. alatt. x4

Üzletátfielyezés,
Értesítem Csongrád r. t. város 

és vidéke n. é. közönségét, hogy

száics üzletemet
áthelyeztem Űré utca 1. szám 
alá, ahol minden e szakmába vágó 
munkát elvállalok.

Vállalom téli ruhák nyári gon­
dozását. A nagyérdemű közön­
ség becses pártfogását kérve, va­
gyok kiváló tisztelettel

Takács György
szücsmester.

Fizessen elő a Csongrádi Ujsagra.

Legújabb, legszebb^ legolcsóbb kerékpárok, FORD 
autók, traktorok reszletfizetésre kaphatók

Engel Mihálynál Kossuth F. utca 34. sz.|
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